
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το  σχολείο μας ΓΕΛ Κισσάμου, σκοπεύει να πραγματοποιήσει εκπαιδευτική εκδρομή στο 

πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος κατά την περίοδο 3-6/4/2024 ή 4-7/4/2024 ή 17-20/4/2024 ή 

18-21/4/2024   στην  Θεσσαλονίκη με συμμετοχή περίπου 45 (σαράντα πέντε) μαθητών  και  4 (τεσσάρων) 

συνοδών εκπαιδευτικών. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στο σχολείο μας έως 13/03/2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 

τις κλειστές προσφορές τους βάσει της Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/Β/2020), την ΚΥΑ Δ1α/ΓΠ.οικ. 

50908/7-9-2022 (ΦΕΚ 4695/τ.Β/2022) δια ζώσης, ηλεκτρονικά με κλειδωμένο αρχείο ή ταχυδρομικά και 

σύμφωνα με τα παρακάτω στοιχεία. Οι προσφορές μπορούν να αφορούν σε μία ή περισσότερες από τις δοθείσες 

ημερομηνίες. Προσφορές που θα φτάσουν στο γραφείο μας εκπρόθεσμα δεν θα γίνουν αποδεκτές.  

 

 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:  45(περίπου) 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:  4 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ:  ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ (ΧΑΝΙΑ-ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(πρωινή πτήση) / 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΧΑΝΙΑ(απογευματινή πτήση)) 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ:  ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (τουλάχιστον  

τριών αστέρων( ***) με πρωϊνό, σε τρίκλινα και δίκλινα δωμάτια(όχι ράντζα) για τους μαθητές και μονόκλινα για 

τους συνοδούς καθηγητές) 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Γενικό Λύκειο Κισσάμου 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΧΑΝΙΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

Email: mail@1lyk-kissam.chan.sch.gr 

2822022671 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 53 ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 73400 

Αρ. Πρωτοκόλλου : 59/Φ 22.4  

ΠΡΟΣ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Κίσσαμος 7/3/2024 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Β’ ΤΑΞΗΣ ΓΕ.Λ. Κισσάμου ΘΕΜΑ : 

 

 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ  

ΔΔΕ Χανίων 

 

 



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:     3-6/4/2024 ή 4-7/4/2024 ή 17-20/4/2024 ή 18-21/4/2024 (ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) 

Ενυπόγραφες βεβαιώσεις ξενοδοχείου και της αεροπορικής εταιρείας. Πέντε ημερολογιακές μέρες μετά την 

κατοχύρωση του διαγωνισμού, το τουριστικό γραφείο οφείλει να προσκομίσει  

α) ΓΡΑΠΤΗ ενυπόγραφη βεβαίωση του ξενοδοχείου (όχι απλό email) ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό 

δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα) για τη διαμονή αποκλειστικά των μαθητών του σχολείου μας. ΑΛΛΑΓΗ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ.  

β) ΓΡΑΠΤΗ ενυπόγραφη βεβαίωση της αεροπορικής εταιρείας (όχι απλό email) για την κράτηση των αναγκαίων 

θέσεων για τη μεταφορά του σχολείου μας και για τις δύο διαδρομές .  

Αν δε προσκομισθούν οι παραπάνω βεβαιώσεις της προηγούμενης παραγράφου, θα κληθεί άμεσα και χωρίς 

άλλη διαδικασία το αμέσως επόμενο τουριστικό γραφείο.  

Η ικανοποίηση των όρων της παραγράφου είναι προϋπόθεση για την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού της 

εκδρομής μεταξύ του τουριστικού γραφείου και του διευθυντή του σχολείου καθώς και για την πληρωμή των 

συμφωνηθέντων προκαταβολών. 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ(παρακολούθηση  εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων κλπ) 

Συνοπτικό πρόγραμμα της εκδρομής 

(Οι αναλυτικές ημερομηνίες του συνοπτικού προγράμματος θα καθοριστούν μετά το άνοιγμα των 

προσφορών) 

1η μέρα 

Αναχώρηση από Κίσσαμο (σχολείο) για το αεροδρόμιο με λεωφορείο, πρωινή πτήση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη 

Θεσσαλονίκη και περιήγηση σε αξιοθέατα της πόλης. Επίσκεψη σε μουσεία. Μετάβαση και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο, απογευματινός περίπατος στην πόλη. Βραδινή έξοδος, φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

2η μέρα 

Εκδρομή στη Βεργίνα με τουριστικό λεωφορείο. Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας. Στη συνέχεια 

φαγητό στη Βέροια και επίσκεψη στους καταρράκτες της Έδεσσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για 

φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

3η μέρα 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη και ξενάγηση  στο Αρχαίο Θέατρο Φιλίππων στην Καβάλα. 

Αναχώρηση από το Αρχαίο Θέατρο για την πόλη της Καβάλας. Άφιξη και περιήγηση στην Καβάλα. Αναχώρηση 

για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για φαγητό. 

 

4η μέρα 

Πρωινή επίσκεψη στο Mall Cosmos . Αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονία και επιστροφή με απογευματινή 

πτήση. Μεταφορά από το αεροδρόμιο στη Κίσσαμο (σχολείο) με Λεωφορείο. 



 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ :  ΝΑΙ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΟΤΙ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ: ΝΑΙ 

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ (κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας): ΝΑΙ 

ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ οργανωμένου ταξιδιού  (συμπερ. ΦΠΑ, ξεναγήσεων σε αρχαιολογικούς 

χώρους και μουσεία καθώς και είσοδοι σε αυτά ): ΝΑΙ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (συμπερ. ΦΠΑ): ΝΑΙ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ σε μαθητή, σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους 

ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του: ΝΑΙ 

ΤΟ 20% ΤΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΘΑ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΕΙ ΩΣ ΕΓΓΥΗΣΗ ΑΚΡΙΒΟΥΣ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΘΑ ΑΠΟΔΟΘΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ.  

 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΊΟ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ:ΝΑΙ 

ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ (ΟΧΙ ΔΙΩΡΟΦΑ) ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ, ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ, ΖΩΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΙΜΕΝΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ. ΔΥΟ (ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ) 

ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΘΟΥΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΤΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ, ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ, 

ΚΑΙ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΚΤΕΟ.  

ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΘ΄ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ, 

ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ-ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 

ΣΤΙΣ ΒΡΑΔΙΝΕΣ ΕΞΟΔΟΥΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΩΡΕΙ ΟΤΙ ΟΙ 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΥΤΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΟΣΤΗ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΥΤΑ ΝΑ 

ΑΝΑΦΕΡΘΟΥΝ ΜΕ ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΘΑ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΟΤΙ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΤΙΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ. ΟΙ ΒΡΑΔΙΝΕΣ / ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΕΞΟΔΟΙ ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ 

ΑΛΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝ ΖΗΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ/ΤΗΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.  

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  Τετάρτη  13/03/2024  ώρα 12.00 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Ο ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ. Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΘΑ 

ΣΥΝΕΚΤΙΜΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ, ΤΗ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΥΡΟΣ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΜΕ ΤΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΣ 

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟ. ΘΑ ΕΠΙΛΕΞΕΙ, ΜΕ ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ, ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΘΑ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΚΑΙ ΘΑ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΛΕΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ.  

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ : ΕΝΤΟΣ ΤΡΙΩΝ ΗΜΕΡΩΝ  

 



 

    Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γενικού Λυκείου Κισσάμου και της ΔΔΕ Χανίων  

 

 

 

 

 

Ο Διευθυντής 

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 

ΠΕ 86 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
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